



我和猪八戒过一天

市第二实验小学小记者 朱梓硕

“快醒醒，快醒醒。”一阵粗糙的声音把我吵醒，我的眼睁开了一条缝，我看到了一个大猪头，有圆圆的鼻子，配着扇子似的两个大耳朵。我大叫了一声，直接吓得站了起来。我再一看，哦，原来是猪八戒啊！我的心情舒缓了许多。

猪八戒笑嘻嘻地对我说：“小朋友，我带你去吃好吃的吧！”我们走到了一家火锅店，猪八戒的神奇能力让我大开眼界，他只用手一挥，那些食材就自动跳进了锅里。看着他那狼吞虎咽的样子，我忍不住笑出声来。

火锅店里热闹非凡，猪八戒的朋友们也都来了。他们围坐在一起，大声说笑，享受着

美食。我被他们的快乐感染，也忍不住加入了他们，一起分享这美好的时光。

吃完饭后，猪八戒送给我一个小小的金箍棒，往里面注入了些灵力，他说这是他的一点心意。我接过金箍棒，心里充满了感激。这一天的经历让我明白了，快乐其实很简单，就是和朋友们一起分享美食，一起开心地玩耍。

就在我沉浸在这美好的回忆中时，妈妈的声音将我从梦中唤醒。我摸了摸手中的金箍棒，仿佛还能感受到猪八戒的温暖。我知道，这可能只是一个梦，但我会永远记住这一天，记住那个让我快乐的猪八戒。

指导老师：徐影

秋游记

市第二实验小学小记者 张雨辰

今天晴空万里，同学们怀着无比激动的心情来到了长山公园秋游。红黄相间的枫叶在风中轻舞，像跳动的火焰一样美丽。五彩斑斓的树叶在阳光下闪烁着光芒，整个公园充满了秋天的气息。

看着地上的落叶，徐老师让同学们用落叶作画。我们拿出提前准备好的材料和工具。在公园的草坪上制作树叶画。同学们都忙得不亦乐乎，有的捡树叶，有黄色的银杏叶，有红色枫叶，有金色的杨树叶，形状各式各样五颜六色。

我选了一些枫叶、银杏叶和杨树叶，我准备做一幅池塘画，用剪刀把树叶剪成我想要的样子，再在树叶的背面贴上双面胶粘在卡纸上，纸上出现了几条红色的金鱼和一个从东边升来的一个大大的太阳，还有一些像棉线一样

的小波纹……沈一阳的树叶画上有一只五彩斑斓的蝴蝶，旁边还有一片小小的树叶湖。大家在制作过程中互相交流，互相帮助，欢声笑语不断。

同学们都完成了自己的作品，接下来最快乐的时刻到了——分享美食。同学们纷纷拿出了自己带来的美食，有的带面包，有的带饼干，还有的带饮料等。大家一边吃一边聊天，整个场面热闹而温馨。

快乐的时光总是短暂的，这次秋游不仅让我看到了美丽的秋景，还让我体验到了同学们之间的友谊和合作。秋游结束后，我心里充满了快乐和满足。我期待着下一次的秋游，希望能再次和同学们一起享受大自然的美好。

指导老师：徐影

精彩的秋季运动会

市第二实验小学小记者 李景月

“是日也，天朗气清，惠风和畅。”我们期待已久的秋季运动会如期而至。

早上八点半，我们第二实验小学老校区的同学们一起来到了东校区，两个校区的同学们随着激昂的《运动会进行曲》响起，各个班级的方阵依次入场。每个班的同学都穿着鲜艳的服装，迈着矫健的步伐，喊着铿锵有力的口号，神气十足地从主席台下走过。我们四年级七班最有特色：同学们身穿红色武术服装，手拿红色大红旗，伴着《精忠报国》的音乐，做起了红旗操。整齐的动作，气势磅礴的音乐，震撼全场。

下午两点钟，各个班级集合进入赛场后，比赛就井然有序的开始了。

听！一声枪响，刘家栋就像一匹野马向前冲去，把许多同学都落在了后面，可是他始终排在第二位，但是他没有气馁，又加速往前冲，就在要追上第一名的时候，第一名的同学已经到达了终点。虽然最后刘家栋没有取得第一名，但是他努力向前不认输的精神值得我们学习。

看！操场跑道上出现了一条“青龙”，一

排绿色的垫子上躺着正在做仰卧起坐的同学们。他们有的双腿弯曲，手指交叉，放在脑后，咬牙做着仰卧起坐，有的是一起一仰，像一个不倒翁一样，有的双腿拽住裤子，正奋力的起来，然后又快速地倒下……

瞧！操场的中央是正在进行的扔沙包比赛。其中一个同学身子向后侧身，把胳膊先往后甩，然后再用力往前一扔，只见沙包从空中滑过一道优美的弧线，稳稳落地。哇！又是一个好成绩。

我报名了跳绳比赛。跳绳时，只需双脚轻轻点地，然后再加快速度，速度快的时候，可以听见耳边呼呼的风声，这时候，跳绳就像一个彩色的光环，非常有趣。最终比赛结果是我一分钟跳了183个，有的同学竟然跳了216个，真忍不住给这个同学竖个大拇指。

两天的运动会很快结束了。运动会带给我们的不仅是一场体育竞技的盛宴，更是一次精神的洗礼。在这里，我们学会了坚持，学会了拼搏，学会了团结协作。做一个热爱运动的少年，在人生的这场比赛上，全力以赴！

指导老师：徐影

我和神笔马良过一天

市第二实验小学小记者 孙浩浙

阳光透过窗户，照在我脸上，我揉揉眼睛，发现自己正躺在一片金黄的麦田中。眼前站着一个手持神笔的小男孩，这不是故事中的马良吗？“早上好，我是马良。”他微笑着对我说。接着，他用神笔在空中画出了一座古色古香的小屋，我们就这样走进了他的世界。

这个世界与我熟悉的不同。天空是五彩斑斓的，云朵像棉花糖一样软软的，树上的果实都闪着金光。马良带我穿越了山川河流，欣赏了这里的美景。

来到大街上，我看到了一个人和几个小孩在梨树下不知在干什么，我们走近一看，那个人正抢那几个小孩子手中的梨，还拍打他们，马良心中愤愤不平，我急得像热锅上的蚂蚁不知该如何是好。这时，马良挥舞神笔，画出一把大刀，那个人看到后，惊慌失措急忙地逃走了，接着，马良摸着那几个孩子的头，随手画出了几个

梨分给了那些小孩子，我们都露出了喜悦的笑容。后来，我们还扶起摔倒的老奶奶，吓跑了作恶多端的野兽，收留了可怜的小动物……

下午，马良便画了一辆马车然后我们就一起坐上去休息，我闻到了阵阵花香，听到了鸟儿歌唱，看到了小草在风的指引下翩翩起舞……我们来到小吃街，来到了一家包子店，包子鲜嫩多汁，香味扑鼻，除此之外，我们还吃了火腿肠、烧鸡、烤串等。

夜幕降临，马良把我送到了现实，我望着他渐行渐远的背影，心中满是感慨。和马良度过的一天，让我体验到了不一样的世界，更让我明白了乐于助人、惩恶扬善的精神。

我决定，从此以后，我也要像马良那样，用自己的方式，去帮助需要帮助的人，传承他的精神。

指导老师：徐影

秋季运动会

市第二实验小学小记者 张郁欣

阳光正好，微风不燥，今天是我们学校一年一度的运动会，全校师生怀揣着梦想兴高采烈地聚集在操场上，准备迎接一场充满活力与激情的体育盛会。

开幕式上，各个班级方阵穿着他们整齐的服装，喊着响亮的口号，但是最耀眼的还是我们班，我们统一着装，穿着属于我们的中国红，每人手里拿着一面红旗，叔叔阿姨们则举着一面大大的国旗从我们头顶飘过，然后响起了震耳欲聋的音乐，我们在老师的带领下，统一挥舞着红旗，更加鼓舞了士气。

比赛正式开始，首先是跳绳。每当绳子在空中划出一道道优美的弧线，观众的掌声和欢呼声就此起彼伏。紧接着是跳远，同学们一个个像小鹿一样轻盈地跃出，每一次着陆都伴随着一阵掌声。最激动人心的当属跑步比赛。我和杨依蕊还有另外三个同学组成一组，随着

裁判员一声令下，我们如离弦之箭般冲出了起跑线，我紧握双拳，奋力向前奔跑，耳边呼呼的风声伴随着同学们的呐喊声，给我们加油助威，呐喊声此起彼伏，汇成了一片热闹的海洋。我刚开始的时候，要落后于杨依蕊，但是凭借着我顽强的毅力，最终第一个冲过了终点线。同学们纷纷围上来，为我送上了掌声和拥抱。

运动会不仅是一次体能的较量，更是一次团队精神的展现。在比赛中，我们看到了同学们之间相互鼓励和支持的画面，无论是胜利者还是暂时落后的同学，每个人都在尽力为班级争光。

通过这次运动会，我们深刻体会到“团结就是力量”的真谛，也明白了只有付出努力，才能获得成功。

指导老师：徐影

秋季运动会

市第二实验小学小记者 张睿轩

夏姑娘悄悄地走了，秋姑娘迈着欢快的步伐走来了。秋姑娘鼓起了腮帮吹呀吹呀，吹红了枫树上茂密的秀发，吹开了可爱的桂花，吹黄了稻谷美丽的外衣，也吹来了我们二实小一年一度的秋季运动会。

开幕式上，四年级七班的同学们身穿红色武术道服，每个人手中都拿着一面巨大的红色旗子。踏着整齐的步伐走过主席台。我们挥舞着手中的红旗，高声呐喊着口号，脸上洋溢着自信和活力。向别人展示出了我们班青春的活力与昂扬的斗志。

“加油，加油，加油！”从操场上传来了震耳欲聋的喊叫声，一潮高过了一潮。这是在干什么呢？哦，这原来是运动会开幕式后第二项——个人比赛。在操场上，每一个运动员都在挥洒自己的汗水。有人跳绳，有人打铅球，

还有人在跳高。其中，男子100米短跑最让我难忘，比赛快开始了，我们班公认的飞毛腿杨亦陶已经做好了准备。我们大家都为他捏了一把汗。而他脸上写满了自信，可他心里也一定十分紧张，最后他也没让人失望，他得到了第一名。

团体比赛中，我们班级的同学们团结一心，共同为胜利而努力。接力赛中，我们都展现出了不屈不挠的拼搏精神。最终，我们班在团体比赛中取得了优异的成绩。

运动会结束了，但它留给我们的不仅仅是荣誉和成绩，更是一份难忘的回忆和珍贵的友谊。通过这次运动会，我们更加深刻地理解了团结、拼搏和坚持的意义。我们期待着下一次运动会的到来，期待着再次展现我们的风采。

指导老师：徐影